

У амбасади Јапана потписани су уговори за бесповратно финансирање 12 локалних пројеката у Србији, у вредности од 880.045 евра. Влада Јапана обезбедиће та средства за 12 локалних организација намењене пројектима за основне потребе становништва.



ЈКП "Комуналац" из Титела, такође, за набавку возило за превоз отпада 75.590 евра. Средства у износу од 81.195 евра добиће Институт за здравствену заштиту мајке и детета Србије "Др. Вукан Чупић" за опремање медицинском опремом - Биохемијски имуно-анализатор 4Д ултразвук.

Затим ЈКП "7. октобар" из Новог Кнежевца за опремање камионом за одвођење канализације - 61.255 евра. Школа са домом за ученике оштећеног слуха и говора "11. мај" из Јагодине набавиће комби и опрему за штампу - 58.578 евра.

ЈКП "Комуналац" из Љига ће набавити возило и контејнере - 81.425 евра. Град Ужице добиће средства за опремање Дома здравља амбулантним колима и медицинском опремом - Амбулантно возило, ултразвук, стоматолошки рендген апарат - 74.863 евра.

Општина Пријепоље за опремање Опште болнице медицинском опремом за гинекологију - 58.014 евра. ЈП "Путеви Ћићевац" за набавку специјалног возила - багера утоваривача - 81.390 евра.

Дом здравља Голубац за опремање Дома здравља Голубац медицинском опремом - рендген апарат -81.850 евра. ЈКП "Младеновац" за набавку возила за превоз отпада - 62.345 евра.

Дом здравља Кучево за пројекат опремања медицинском опремом - аналогни мамограф, ултразвук, ЦР уређај - 81.690 евра. Клинички центар Србије за опремање Клинике за гастроентерологију и хепатологију медицинском опремом за колоноскопију - 81.850 евра.

Укључујући ове грантове, укупан износ јапанске помоћи кроз пројекте за основне потребе становништва (ПОПОС) у Србији од 1999. године, износи више од 13,2 милиона евра. Укупан износ јапанске помоћи Србији у току истог периода премашује 507 милиона евра.

Пројекти за основне потребе становништва (ПОПОС) имају за циљ да подрже социјални развој кроз пројекте за основне потребе становништва. Влада Јапана пружа финансијску помоћ неопходну за имплементацију пројеката који ће допринети економском и социјалном развоју земље.

Животна средина, здравствена заштита, образовање и социјална заштита су главне области интересовања Владе Јапана. У Србији је од 1999. године реализовано је 207 ПОПОС пројеката, саопштила је амбасада Јапана.

(Танјуг)